
Информация о результатах опросов обучающихся ГАПОУ КамСК им.Е.Н.Батенчука об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в 

рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования по специальности  

08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений 

 

 

1. Насколько Вы удовлетворены полнотой и актуальностью информации о колледже, 

размещенной на официальном сайте образовательной организации? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее удовлетворен Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен 

94 3 3 0 

 

2. Насколько Вы удовлетворены состоянием и возможностями электронной информационно-

образовательной среды колледжа, доступностью различных электронно-библиотечных 

систем (наличием электронных учебных изданий)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

96 3 1 0 0 

 

3. Насколько Вы удовлетворены материально-техническим обеспечением образовательного 

процесса (учебно-лабораторной базой, программным обеспечением и др.)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

86 7 1 0 6 

 

4. Насколько Вы удовлетворены комфортностью условий предоставления образовательных 

услуг в колледже (обеспечение в организации комфортных условий, в которых 

осуществляется образовательная деятельность: наличие зоны отдыха (ожидания); наличие и 

понятность навигации внутри учебного корпуса, иных помещений; наличие и доступность 

питьевой воды; наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений; санитарное 

состояние помещений организации; транспортная доступность)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

80 15 4 1 0 

 

5. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников колледжа 

(административных работников и учебно-вспомогательного персонала), участвующих в 

образовательном процессе? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

82 18 0 0 0 

 

6. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников колледжа, 

обеспечивающих непосредственное оказание образовательной услуги при обращении в 

организацию (педагогические работники, кураторы). 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

98 2 0 0 0 

 



7. Насколько структура образовательной программы соответствует Вашим ожиданиям? 

(присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для 

ведения будущей профессиональной деятельности; нет нарушения логики преподавания 

дисциплин и т.п.)»? 

Полностью 

соответствует 

Скорее 

соответствует 

Соответствует 

частично 

Не соответствует Затрудняюсь 

ответить 

97 3 0 0 0 

 

8. Насколько Вы удовлетворены содержанием дисциплины/практики (уровень актуальности 

информации; связь с другими дисциплинами/практиками; соотношение теоретических 

знаний и практических навыков; доступность изложения содержания учебного материала 

преподавателем/ руководителем практики)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

96 4 0 0 0 

 

9. Насколько Вы удовлетворены организацией образовательного процесса по учебной 

дисциплине/практике (организация консультаций, занятий/ практики, самостоятельной 

работы, текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

96 0 0 0 4 

 

10. Насколько Вы удовлетворены оперативностью и справедливостью оценки результатов 

обучения преподавателем? 

 

11. Насколько Вы удовлетворены уровнем преподавания учебной дисциплины (модуля), 

практики? 

 

12. Методики и технологии обучения, применяемые преподавателями на занятиях в 

колледже, по Вашему мнению, способствуют, повышению качества знаний? 

Да Скорее да, чем 

нет 

Скорее нет, 

чем да 

Нет  Затрудняюсь 

ответить 

83 14 0 0 3 

 

13. Достаточно ли для успешного трудоустройства по получаемой специальности/профессии 

тех знаний и навыков, которые Вы приобретаете во время обучения? 

 

 

 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

52 21 15 3 9 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

92 4 1 0 3 

Да Скорее да, чем 

нет 

Скорее нет, 

чем да 

Нет  Затрудняюсь 

ответить 

90 7 0 0 3 



14. Насколько Вы удовлетворены предоставляемой колледжем возможностью для развития 

Ваших творческих способностей и интересов, включая участие в воспитательной работе, 

массовых физкультурно-спортивных или культурных мероприятиях, творческих 

коллективах? 

 

15. Насколько Вы удовлетворены предоставляемой колледжем возможностью для развития 

Ваших способностей и интересов, участие в научно-исследовательской (проектной) работе, 

научных конференциях, конкурсах и олимпиадах? 

 

  

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

67 19 6 0 8 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

80 15 3 0 2 



Информация о результатах опросов обучающихся ГАПОУ КамСК им.Е.Н.Батенчука об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в 

рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования по специальности  

08.02.05 Строительство и эксплуатация автомобильных дорог и аэродромов 

 

1. Насколько Вы удовлетворены полнотой и актуальностью информации о колледже, 

размещенной на официальном сайте образовательной организации? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее удовлетворен Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен 

93 4 3 0 

 

2. Насколько Вы удовлетворены состоянием и возможностями электронной информационно-

образовательной среды колледжа, доступностью различных электронно-библиотечных 

систем (наличием электронных учебных изданий)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

94 4 2 0 0 

 

3. Насколько Вы удовлетворены материально-техническим обеспечением образовательного 

процесса (учебно-лабораторной базой, программным обеспечением и др.)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

84 9 1 0 6 

 

4. Насколько Вы удовлетворены комфортностью условий предоставления образовательных 

услуг в колледже (обеспечение в организации комфортных условий, в которых 

осуществляется образовательная деятельность: наличие зоны отдыха (ожидания); наличие и 

понятность навигации внутри учебного корпуса, иных помещений; наличие и доступность 

питьевой воды; наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений; санитарное 

состояние помещений организации; транспортная доступность)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

82 13 4 1 0 

 

5. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников колледжа 

(административных работников и учебно-вспомогательного персонала), участвующих в 

образовательном процессе? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

83 15 2 0 0 

 

6. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников колледжа, 

обеспечивающих непосредственное оказание образовательной услуги при обращении в 

организацию (педагогические работники, кураторы). 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

96 4 0 0 0 

 



7. Насколько структура образовательной программы соответствует Вашим ожиданиям? 

(присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для 

ведения будущей профессиональной деятельности; нет нарушения логики преподавания 

дисциплин и т.п.)»? 

Полностью 

соответствует 

Скорее 

соответствует 

Соответствует 

частично 

Не соответствует Затрудняюсь 

ответить 

94 6 0 0 0 

 

8. Насколько Вы удовлетворены содержанием дисциплины/практики (уровень актуальности 

информации; связь с другими дисциплинами/практиками; соотношение теоретических 

знаний и практических навыков; доступность изложения содержания учебного материала 

преподавателем/ руководителем практики)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

97 3 0 0 0 

 

9. Насколько Вы удовлетворены организацией образовательного процесса по учебной 

дисциплине/практике (организация консультаций, занятий/ практики, самостоятельной 

работы, текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

96 2 0 0 2 

 

10. Насколько Вы удовлетворены оперативностью и справедливостью оценки результатов 

обучения преподавателем? 

 

11. Насколько Вы удовлетворены уровнем преподавания учебной дисциплины (модуля), 

практики? 

 

12. Методики и технологии обучения, применяемые преподавателями на занятиях в 

колледже, по Вашему мнению, способствуют, повышению качества знаний? 

Да Скорее да, чем 

нет 

Скорее нет, 

чем да 

Нет  Затрудняюсь 

ответить 

83 13 0 0 4 

 

13. Достаточно ли для успешного трудоустройства по получаемой специальности/профессии 

тех знаний и навыков, которые Вы приобретаете во время обучения? 

 

 

 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

58 19 13 3 7 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

89 7 1 0 3 

Да Скорее да, чем 

нет 

Скорее нет, 

чем да 

Нет  Затрудняюсь 

ответить 

91 6 0 0 3 



14. Насколько Вы удовлетворены предоставляемой колледжем возможностью для развития 

Ваших творческих способностей и интересов, включая участие в воспитательной работе, 

массовых физкультурно-спортивных или культурных мероприятиях, творческих 

коллективах? 

 

15. Насколько Вы удовлетворены предоставляемой колледжем возможностью для развития 

Ваших способностей и интересов, участие в научно-исследовательской (проектной) работе, 

научных конференциях, конкурсах и олимпиадах? 

  

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

71 15 6 0 8 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

83 12 3 0 2 



Информация о результатах опросов обучающихся ГАПОУ КамСК им.Е.Н.Батенчука об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в 

рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования по специальности  

08.02.11 Управление, эксплуатация и обслуживание многоквартирного дома 

 

 

1. Насколько Вы удовлетворены полнотой и актуальностью информации о колледже, 

размещенной на официальном сайте образовательной организации? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее удовлетворен Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен 

93 4 3 0 

 

2. Насколько Вы удовлетворены состоянием и возможностями электронной информационно-

образовательной среды колледжа, доступностью различных электронно-библиотечных 

систем (наличием электронных учебных изданий)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

94 5 1 0 0 

 

3. Насколько Вы удовлетворены материально-техническим обеспечением образовательного 

процесса (учебно-лабораторной базой, программным обеспечением и др.)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

84 5 1 0 10 

 

4. Насколько Вы удовлетворены комфортностью условий предоставления образовательных 

услуг в колледже (обеспечение в организации комфортных условий, в которых 

осуществляется образовательная деятельность: наличие зоны отдыха (ожидания); наличие и 

понятность навигации внутри учебного корпуса, иных помещений; наличие и доступность 

питьевой воды; наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений; санитарное 

состояние помещений организации; транспортная доступность)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

85 10 4 1 0 

 

5. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников колледжа 

(административных работников и учебно-вспомогательного персонала), участвующих в 

образовательном процессе? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

79 21 0 0 0 

 

6. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников колледжа, 

обеспечивающих непосредственное оказание образовательной услуги при обращении в 

организацию (педагогические работники, кураторы). 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

94 6 0 0 0 

 



7. Насколько структура образовательной программы соответствует Вашим ожиданиям? 

(присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для 

ведения будущей профессиональной деятельности; нет нарушения логики преподавания 

дисциплин и т.п.)»? 

Полностью 

соответствует 

Скорее 

соответствует 

Соответствует 

частично 

Не соответствует Затрудняюсь 

ответить 

93 7 0 0 0 

 

8. Насколько Вы удовлетворены содержанием дисциплины/практики (уровень актуальности 

информации; связь с другими дисциплинами/практиками; соотношение теоретических 

знаний и практических навыков; доступность изложения содержания учебного материала 

преподавателем/ руководителем практики)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

96 4 0 0 0 

 

9. Насколько Вы удовлетворены организацией образовательного процесса по учебной 

дисциплине/практике (организация консультаций, занятий/ практики, самостоятельной 

работы, текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

89 0 0 0 11 

 

10. Насколько Вы удовлетворены оперативностью и справедливостью оценки результатов 

обучения преподавателем? 

 

11. Насколько Вы удовлетворены уровнем преподавания учебной дисциплины (модуля), 

практики? 

 

12. Методики и технологии обучения, применяемые преподавателями на занятиях в 

колледже, по Вашему мнению, способствуют, повышению качества знаний? 

Да Скорее да, чем 

нет 

Скорее нет, 

чем да 

Нет  Затрудняюсь 

ответить 

78 17 0 0 5 

 

13. Достаточно ли для успешного трудоустройства по получаемой специальности/профессии 

тех знаний и навыков, которые Вы приобретаете во время обучения? 

 

 

 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

57 25 11 3 7 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

84 11 3 0 2 

Да Скорее да, чем 

нет 

Скорее нет, 

чем да 

Нет  Затрудняюсь 

ответить 

88 7 0 0 5 



14. Насколько Вы удовлетворены предоставляемой колледжем возможностью для развития 

Ваших творческих способностей и интересов, включая участие в воспитательной работе, 

массовых физкультурно-спортивных или культурных мероприятиях, творческих 

коллективах? 

 

15. Насколько Вы удовлетворены предоставляемой колледжем возможностью для развития 

Ваших способностей и интересов, участие в научно-исследовательской (проектной) работе, 

научных конференциях, конкурсах и олимпиадах? 

 

  

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

63 23 5 0 9 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

81 11 5 0 3 



Информация о результатах опросов обучающихся ГАПОУ КамСК им.Е.Н.Батенчука об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в 

рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования по специальности  

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 

 

 

1. Насколько Вы удовлетворены полнотой и актуальностью информации о колледже, 

размещенной на официальном сайте образовательной организации? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее удовлетворен Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен 

94 3 3 0 

 

2. Насколько Вы удовлетворены состоянием и возможностями электронной информационно-

образовательной среды колледжа, доступностью различных электронно-библиотечных 

систем (наличием электронных учебных изданий)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

95 4 1 0 0 

 

3. Насколько Вы удовлетворены материально-техническим обеспечением образовательного 

процесса (учебно-лабораторной базой, программным обеспечением и др.)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

84 5 3 0 8 

 

4. Насколько Вы удовлетворены комфортностью условий предоставления образовательных 

услуг в колледже (обеспечение в организации комфортных условий, в которых 

осуществляется образовательная деятельность: наличие зоны отдыха (ожидания); наличие и 

понятность навигации внутри учебного корпуса, иных помещений; наличие и доступность 

питьевой воды; наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений; санитарное 

состояние помещений организации; транспортная доступность)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

83 13 3 1 0 

 

5. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников колледжа 

(административных работников и учебно-вспомогательного персонала), участвующих в 

образовательном процессе? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

84 16 0 0 0 

 

6. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников колледжа, 

обеспечивающих непосредственное оказание образовательной услуги при обращении в 

организацию (педагогические работники, кураторы). 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

96 4 0 0 0 

 



7. Насколько структура образовательной программы соответствует Вашим ожиданиям? 

(присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для 

ведения будущей профессиональной деятельности; нет нарушения логики преподавания 

дисциплин и т.п.)»? 

Полностью 

соответствует 

Скорее 

соответствует 

Соответствует 

частично 

Не соответствует Затрудняюсь 

ответить 

95 5 0 0 0 

 

8. Насколько Вы удовлетворены содержанием дисциплины/практики (уровень актуальности 

информации; связь с другими дисциплинами/практиками; соотношение теоретических 

знаний и практических навыков; доступность изложения содержания учебного материала 

преподавателем/ руководителем практики)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

96 4 0 0 0 

 

9. Насколько Вы удовлетворены организацией образовательного процесса по учебной 

дисциплине/практике (организация консультаций, занятий/ практики, самостоятельной 

работы, текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

94 0 0 0 6 

 

10. Насколько Вы удовлетворены оперативностью и справедливостью оценки результатов 

обучения преподавателем? 

 

11. Насколько Вы удовлетворены уровнем преподавания учебной дисциплины (модуля), 

практики? 

 

12. Методики и технологии обучения, применяемые преподавателями на занятиях в 

колледже, по Вашему мнению, способствуют, повышению качества знаний? 

Да Скорее да, чем 

нет 

Скорее нет, 

чем да 

Нет  Затрудняюсь 

ответить 

82 13 0 0 5 

 

13. Достаточно ли для успешного трудоустройства по получаемой специальности/профессии 

тех знаний и навыков, которые Вы приобретаете во время обучения? 

 

 

 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

58 17 13 3 9 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

90 6 1 0 3 

Да Скорее да, чем 

нет 

Скорее нет, 

чем да 

Нет  Затрудняюсь 

ответить 

89 8 0 0 3 



14. Насколько Вы удовлетворены предоставляемой колледжем возможностью для развития 

Ваших творческих способностей и интересов, включая участие в воспитательной работе, 

массовых физкультурно-спортивных или культурных мероприятиях, творческих 

коллективах? 

 

15. Насколько Вы удовлетворены предоставляемой колледжем возможностью для развития 

Ваших способностей и интересов, участие в научно-исследовательской (проектной) работе, 

научных конференциях, конкурсах и олимпиадах? 

  

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

68 21 5 0 6 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

80 14 3 0 3 



Информация о результатах опросов обучающихся ГАПОУ КамСК им.Е.Н.Батенчука об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в 

рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования по профессии  

08.01.07 Мастер общестроительных работ 

 

 

1. Насколько Вы удовлетворены полнотой и актуальностью информации о колледже, 

размещенной на официальном сайте образовательной организации? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее удовлетворен Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен 

92 5 3 0 

 

2. Насколько Вы удовлетворены состоянием и возможностями электронной информационно-

образовательной среды колледжа, доступностью различных электронно-библиотечных 

систем (наличием электронных учебных изданий)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

93 4 3 0 0 

 

3. Насколько Вы удовлетворены материально-техническим обеспечением образовательного 

процесса (учебно-лабораторной базой, программным обеспечением и др.)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

82 6 3 0 9 

 

4. Насколько Вы удовлетворены комфортностью условий предоставления образовательных 

услуг в колледже (обеспечение в организации комфортных условий, в которых 

осуществляется образовательная деятельность: наличие зоны отдыха (ожидания); наличие и 

понятность навигации внутри учебного корпуса, иных помещений; наличие и доступность 

питьевой воды; наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений; санитарное 

состояние помещений организации; транспортная доступность)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

76 17 6 1 0 

 

5. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников колледжа 

(административных работников и учебно-вспомогательного персонала), участвующих в 

образовательном процессе? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

85 15 0 0 0 

 

6. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников колледжа, 

обеспечивающих непосредственное оказание образовательной услуги при обращении в 

организацию (педагогические работники, кураторы). 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

97 3 0 0 0 

 



7. Насколько структура образовательной программы соответствует Вашим ожиданиям? 

(присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для 

ведения будущей профессиональной деятельности; нет нарушения логики преподавания 

дисциплин и т.п.)»? 

Полностью 

соответствует 

Скорее 

соответствует 

Соответствует 

частично 

Не соответствует Затрудняюсь 

ответить 

93 7 0 0 0 

 

8. Насколько Вы удовлетворены содержанием дисциплины/практики (уровень актуальности 

информации; связь с другими дисциплинами/практиками; соотношение теоретических 

знаний и практических навыков; доступность изложения содержания учебного материала 

преподавателем/ руководителем практики)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

96 4 0 0 0 

 

9. Насколько Вы удовлетворены организацией образовательного процесса по учебной 

дисциплине/практике (организация консультаций, занятий/ практики, самостоятельной 

работы, текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

88 3 0 0 9 

 

10. Насколько Вы удовлетворены оперативностью и справедливостью оценки результатов 

обучения преподавателем? 

 

11. Насколько Вы удовлетворены уровнем преподавания учебной дисциплины (модуля), 

практики? 

 

12. Методики и технологии обучения, применяемые преподавателями на занятиях в 

колледже, по Вашему мнению, способствуют, повышению качества знаний? 

Да Скорее да, чем 

нет 

Скорее нет, 

чем да 

Нет  Затрудняюсь 

ответить 

77 13 0 0 10 

 

13. Достаточно ли для успешного трудоустройства по получаемой специальности/профессии 

тех знаний и навыков, которые Вы приобретаете во время обучения? 

 

 

 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

52 21 15 3 9 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

87 8 1 0 4 

Да Скорее да, чем 

нет 

Скорее нет, 

чем да 

Нет  Затрудняюсь 

ответить 

87 12 0 0 1 



14. Насколько Вы удовлетворены предоставляемой колледжем возможностью для развития 

Ваших творческих способностей и интересов, включая участие в воспитательной работе, 

массовых физкультурно-спортивных или культурных мероприятиях, творческих 

коллективах? 

 

15. Насколько Вы удовлетворены предоставляемой колледжем возможностью для развития 

Ваших способностей и интересов, участие в научно-исследовательской (проектной) работе, 

научных конференциях, конкурсах и олимпиадах? 

  

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

68 23 3 0 6 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

77 17 0 0 6 



Информация о результатах опросов обучающихся ГАПОУ КамСК им.Е.Н.Батенчука об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в 

рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования по профессии 

08.01.25 Мастер отделочных строительных и декоративных работ 

 

 

1. Насколько Вы удовлетворены полнотой и актуальностью информации о колледже, 

размещенной на официальном сайте образовательной организации? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее удовлетворен Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен 

93 6 1 0 

 

2. Насколько Вы удовлетворены состоянием и возможностями электронной информационно-

образовательной среды колледжа, доступностью различных электронно-библиотечных 

систем (наличием электронных учебных изданий)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

87 9 4 0 0 

 

3. Насколько Вы удовлетворены материально-техническим обеспечением образовательного 

процесса (учебно-лабораторной базой, программным обеспечением и др.)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

88 9 3 0 6 

 

4. Насколько Вы удовлетворены комфортностью условий предоставления образовательных 

услуг в колледже (обеспечение в организации комфортных условий, в которых 

осуществляется образовательная деятельность: наличие зоны отдыха (ожидания); наличие и 

понятность навигации внутри учебного корпуса, иных помещений; наличие и доступность 

питьевой воды; наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений; санитарное 

состояние помещений организации; транспортная доступность)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

93 6 1 0 0 

 

5. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников колледжа 

(административных работников и учебно-вспомогательного персонала), участвующих в 

образовательном процессе? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

85 15 0 0 0 

 

6. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников колледжа, 

обеспечивающих непосредственное оказание образовательной услуги при обращении в 

организацию (педагогические работники, кураторы). 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

96 4 0 0 0 

 



7. Насколько структура образовательной программы соответствует Вашим ожиданиям? 

(присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для 

ведения будущей профессиональной деятельности; нет нарушения логики преподавания 

дисциплин и т.п.)»? 

Полностью 

соответствует 

Скорее 

соответствует 

Соответствует 

частично 

Не соответствует Затрудняюсь 

ответить 

97 3 0 0 0 

 

8. Насколько Вы удовлетворены содержанием дисциплины/практики (уровень актуальности 

информации; связь с другими дисциплинами/практиками; соотношение теоретических 

знаний и практических навыков; доступность изложения содержания учебного материала 

преподавателем/ руководителем практики)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

93 6 0 0 1 

 

9. Насколько Вы удовлетворены организацией образовательного процесса по учебной 

дисциплине/практике (организация консультаций, занятий/ практики, самостоятельной 

работы, текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

90 6 0 0 4 

 

10. Насколько Вы удовлетворены оперативностью и справедливостью оценки результатов 

обучения преподавателем? 

 

11. Насколько Вы удовлетворены уровнем преподавания учебной дисциплины (модуля), 

практики? 

 

12. Методики и технологии обучения, применяемые преподавателями на занятиях в 

колледже, по Вашему мнению, способствуют, повышению качества знаний? 

Да Скорее да, чем 

нет 

Скорее нет, 

чем да 

Нет  Затрудняюсь 

ответить 

85 12 0 0 3 

 

13. Достаточно ли для успешного трудоустройства по получаемой специальности/профессии 

тех знаний и навыков, которые Вы приобретаете во время обучения? 

 

 

 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

66 12 15 1 6 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

88 9 0 0 3 

Да Скорее да, чем 

нет 

Скорее нет, 

чем да 

Нет  Затрудняюсь 

ответить 

87 12 0 0 1 



14. Насколько Вы удовлетворены предоставляемой колледжем возможностью для развития 

Ваших творческих способностей и интересов, включая участие в воспитательной работе, 

массовых физкультурно-спортивных или культурных мероприятиях, творческих 

коллективах? 

 

15. Насколько Вы удовлетворены предоставляемой колледжем возможностью для развития 

Ваших способностей и интересов, участие в научно-исследовательской (проектной) работе, 

научных конференциях, конкурсах и олимпиадах? 

  

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

70 17 4 0 9 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

79 15 3 0 3 



Информация о результатах опросов обучающихся ГАПОУ КамСК им.Е.Н.Батенчука об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в 

рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования по профессии  

08.01.24 Мастер столярно-плотничных, паркетных и стекольных работ 

 

 

1. Насколько Вы удовлетворены полнотой и актуальностью информации о колледже, 

размещенной на официальном сайте образовательной организации? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее удовлетворен Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен 

92 5 3 0 

 

2. Насколько Вы удовлетворены состоянием и возможностями электронной информационно-

образовательной среды колледжа, доступностью различных электронно-библиотечных 

систем (наличием электронных учебных изданий)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

91 5 4 0 0 

 

3. Насколько Вы удовлетворены материально-техническим обеспечением образовательного 

процесса (учебно-лабораторной базой, программным обеспечением и др.)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

81 5 3 0 11 

 

4. Насколько Вы удовлетворены комфортностью условий предоставления образовательных 

услуг в колледже (обеспечение в организации комфортных условий, в которых 

осуществляется образовательная деятельность: наличие зоны отдыха (ожидания); наличие и 

понятность навигации внутри учебного корпуса, иных помещений; наличие и доступность 

питьевой воды; наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений; санитарное 

состояние помещений организации; транспортная доступность)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

76 19 5 0 0 

 

5. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников колледжа 

(административных работников и учебно-вспомогательного персонала), участвующих в 

образовательном процессе? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

92 8 0 0 0 

 

6. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников колледжа, 

обеспечивающих непосредственное оказание образовательной услуги при обращении в 

организацию (педагогические работники, кураторы). 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

96 4 0 0 0 

 



7. Насколько структура образовательной программы соответствует Вашим ожиданиям? 

(присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для 

ведения будущей профессиональной деятельности; нет нарушения логики преподавания 

дисциплин и т.п.)»? 

Полностью 

соответствует 

Скорее 

соответствует 

Соответствует 

частично 

Не соответствует Затрудняюсь 

ответить 

89 11 0 0 0 

 

8. Насколько Вы удовлетворены содержанием дисциплины/практики (уровень актуальности 

информации; связь с другими дисциплинами/практиками; соотношение теоретических 

знаний и практических навыков; доступность изложения содержания учебного материала 

преподавателем/ руководителем практики)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

92 8 0 0 0 

 

9. Насколько Вы удовлетворены организацией образовательного процесса по учебной 

дисциплине/практике (организация консультаций, занятий/ практики, самостоятельной 

работы, текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

87 5 0 0 8 

 

10. Насколько Вы удовлетворены оперативностью и справедливостью оценки результатов 

обучения преподавателем? 

 

11. Насколько Вы удовлетворены уровнем преподавания учебной дисциплины (модуля), 

практики? 

 

12. Методики и технологии обучения, применяемые преподавателями на занятиях в 

колледже, по Вашему мнению, способствуют, повышению качества знаний? 

Да Скорее да, чем 

нет 

Скорее нет, 

чем да 

Нет  Затрудняюсь 

ответить 

73 16 0 0 11 

 

13. Достаточно ли для успешного трудоустройства по получаемой специальности/профессии 

тех знаний и навыков, которые Вы приобретаете во время обучения? 

 

 

 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

62 19 14 0 5 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

80 11 1 0 8 

Да Скорее да, чем 

нет 

Скорее нет, 

чем да 

Нет  Затрудняюсь 

ответить 

88 11 0 0 1 



14. Насколько Вы удовлетворены предоставляемой колледжем возможностью для развития 

Ваших творческих способностей и интересов, включая участие в воспитательной работе, 

массовых физкультурно-спортивных или культурных мероприятиях, творческих 

коллективах? 

 

15. Насколько Вы удовлетворены предоставляемой колледжем возможностью для развития 

Ваших способностей и интересов, участие в научно-исследовательской (проектной) работе, 

научных конференциях, конкурсах и олимпиадах? 

 

  

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

69 20 3 0 8 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

79 16 0 0 5 



Информация о результатах опросов обучающихся ГАПОУ КамСК им.Е.Н.Батенчука об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в 

рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования по профессии 

15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки) 

 

 

1. Насколько Вы удовлетворены полнотой и актуальностью информации о колледже, 

размещенной на официальном сайте образовательной организации? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее удовлетворен Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен 

93 5 2 0 

 

2. Насколько Вы удовлетворены состоянием и возможностями электронной информационно-

образовательной среды колледжа, доступностью различных электронно-библиотечных 

систем (наличием электронных учебных изданий)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

89 7 4 0 0 

 

3. Насколько Вы удовлетворены материально-техническим обеспечением образовательного 

процесса (учебно-лабораторной базой, программным обеспечением и др.)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

82 7 1 0 10 

 

4. Насколько Вы удовлетворены комфортностью условий предоставления образовательных 

услуг в колледже (обеспечение в организации комфортных условий, в которых 

осуществляется образовательная деятельность: наличие зоны отдыха (ожидания); наличие и 

понятность навигации внутри учебного корпуса, иных помещений; наличие и доступность 

питьевой воды; наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений; санитарное 

состояние помещений организации; транспортная доступность)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

79 12 7 2 0 

 

5. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников колледжа 

(административных работников и учебно-вспомогательного персонала), участвующих в 

образовательном процессе? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

83 17 0 0 0 

 

6. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников колледжа, 

обеспечивающих непосредственное оказание образовательной услуги при обращении в 

организацию (педагогические работники, кураторы). 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

93 7 0 0 0 

 



7. Насколько структура образовательной программы соответствует Вашим ожиданиям? 

(присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для 

ведения будущей профессиональной деятельности; нет нарушения логики преподавания 

дисциплин и т.п.)»? 

Полностью 

соответствует 

Скорее 

соответствует 

Соответствует 

частично 

Не соответствует Затрудняюсь 

ответить 

88 10 0 0 2 

 

8. Насколько Вы удовлетворены содержанием дисциплины/практики (уровень актуальности 

информации; связь с другими дисциплинами/практиками; соотношение теоретических 

знаний и практических навыков; доступность изложения содержания учебного материала 

преподавателем/ руководителем практики)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

96 4 0 0 0 

 

9. Насколько Вы удовлетворены организацией образовательного процесса по учебной 

дисциплине/практике (организация консультаций, занятий/ практики, самостоятельной 

работы, текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

86 4 0 0 10 

 

10. Насколько Вы удовлетворены оперативностью и справедливостью оценки результатов 

обучения преподавателем? 

 

11. Насколько Вы удовлетворены уровнем преподавания учебной дисциплины (модуля), 

практики? 

 

12. Методики и технологии обучения, применяемые преподавателями на занятиях в 

колледже, по Вашему мнению, способствуют, повышению качества знаний? 

Да Скорее да, чем 

нет 

Скорее нет, 

чем да 

Нет  Затрудняюсь 

ответить 

82 14 0 0 4 

 

13. Достаточно ли для успешного трудоустройства по получаемой специальности/профессии 

тех знаний и навыков, которые Вы приобретаете во время обучения? 

 

 

 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

66 18 10 1 5 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

82 12 1 0 5 

Да Скорее да, чем 

нет 

Скорее нет, 

чем да 

Нет  Затрудняюсь 

ответить 

86 12 0 0 2 



14. Насколько Вы удовлетворены предоставляемой колледжем возможностью для развития 

Ваших творческих способностей и интересов, включая участие в воспитательной работе, 

массовых физкультурно-спортивных или культурных мероприятиях, творческих 

коллективах? 

 

15. Насколько Вы удовлетворены предоставляемой колледжем возможностью для развития 

Ваших способностей и интересов, участие в научно-исследовательской (проектной) работе, 

научных конференциях, конкурсах и олимпиадах? 

  

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

66 22 5 0 7 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

83 10 5 0 2 



Информация о результатах опросов обучающихся ГАПОУ КамСК им.Е.Н.Батенчука об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в 

рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования по профессии  

29.01.07 Портной 

 

 

1. Насколько Вы удовлетворены полнотой и актуальностью информации о колледже, 

размещенной на официальном сайте образовательной организации? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее удовлетворен Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен 

89 8 3 0 

 

2. Насколько Вы удовлетворены состоянием и возможностями электронной информационно-

образовательной среды колледжа, доступностью различных электронно-библиотечных 

систем (наличием электронных учебных изданий)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

88 8 4 0 0 

 

3. Насколько Вы удовлетворены материально-техническим обеспечением образовательного 

процесса (учебно-лабораторной базой, программным обеспечением и др.)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

80 5 4 0 11 

 

4. Насколько Вы удовлетворены комфортностью условий предоставления образовательных 

услуг в колледже (обеспечение в организации комфортных условий, в которых 

осуществляется образовательная деятельность: наличие зоны отдыха (ожидания); наличие и 

понятность навигации внутри учебного корпуса, иных помещений; наличие и доступность 

питьевой воды; наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений; санитарное 

состояние помещений организации; транспортная доступность)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

74 19 7 0 0 

 

5. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников колледжа 

(административных работников и учебно-вспомогательного персонала), участвующих в 

образовательном процессе? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

90 10 0 0 0 

 

6. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников колледжа, 

обеспечивающих непосредственное оказание образовательной услуги при обращении в 

организацию (педагогические работники, кураторы). 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

96 4 0 0 0 

 



7. Насколько структура образовательной программы соответствует Вашим ожиданиям? 

(присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для 

ведения будущей профессиональной деятельности; нет нарушения логики преподавания 

дисциплин и т.п.)»? 

Полностью 

соответствует 

Скорее 

соответствует 

Соответствует 

частично 

Не соответствует Затрудняюсь 

ответить 

85 14 0 0 1 

 

8. Насколько Вы удовлетворены содержанием дисциплины/практики (уровень актуальности 

информации; связь с другими дисциплинами/практиками; соотношение теоретических 

знаний и практических навыков; доступность изложения содержания учебного материала 

преподавателем/ руководителем практики)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

89 11 0 0 0 

 

9. Насколько Вы удовлетворены организацией образовательного процесса по учебной 

дисциплине/практике (организация консультаций, занятий/ практики, самостоятельной 

работы, текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

86 7 0 0 7 

 

10. Насколько Вы удовлетворены оперативностью и справедливостью оценки результатов 

обучения преподавателем? 

 

11. Насколько Вы удовлетворены уровнем преподавания учебной дисциплины (модуля), 

практики? 

 

12. Методики и технологии обучения, применяемые преподавателями на занятиях в 

колледже, по Вашему мнению, способствуют, повышению качества знаний? 

Да Скорее да, чем 

нет 

Скорее нет, 

чем да 

Нет  Затрудняюсь 

ответить 

74 14 0 0 12 

 

13. Достаточно ли для успешного трудоустройства по получаемой специальности/профессии 

тех знаний и навыков, которые Вы приобретаете во время обучения? 

 

 

 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

63 23 11 0 3 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

82 12 1 0 5 

Да Скорее да, чем 

нет 

Скорее нет, 

чем да 

Нет  Затрудняюсь 

ответить 

86 11 0 0 3 



14. Насколько Вы удовлетворены предоставляемой колледжем возможностью для развития 

Ваших творческих способностей и интересов, включая участие в воспитательной работе, 

массовых физкультурно-спортивных или культурных мероприятиях, творческих 

коллективах? 

 

15. Насколько Вы удовлетворены предоставляемой колледжем возможностью для развития 

Ваших способностей и интересов, участие в научно-исследовательской (проектной) работе, 

научных конференциях, конкурсах и олимпиадах? 

  

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

64 23 5 0 8 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

81 11 0 0 8 



Информация о результатах опросов обучающихся ГАПОУ КамСК им.Е.Н.Батенчука об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в 

рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования по профессии 

13.01.10 Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 

 (по отраслям) 

 

 

1. Насколько Вы удовлетворены полнотой и актуальностью информации о колледже, 

размещенной на официальном сайте образовательной организации? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее удовлетворен Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен 

91 7 2 0 

 

2. Насколько Вы удовлетворены состоянием и возможностями электронной информационно-

образовательной среды колледжа, доступностью различных электронно-библиотечных 

систем (наличием электронных учебных изданий)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

89 7 4 0 0 

 

3. Насколько Вы удовлетворены материально-техническим обеспечением образовательного 

процесса (учебно-лабораторной базой, программным обеспечением и др.)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

82 7 2 0 9 

 

4. Насколько Вы удовлетворены комфортностью условий предоставления образовательных 

услуг в колледже (обеспечение в организации комфортных условий, в которых 

осуществляется образовательная деятельность: наличие зоны отдыха (ожидания); наличие и 

понятность навигации внутри учебного корпуса, иных помещений; наличие и доступность 

питьевой воды; наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений; санитарное 

состояние помещений организации; транспортная доступность)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

76 13 9 2 0 

 

5. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников колледжа 

(административных работников и учебно-вспомогательного персонала), участвующих в 

образовательном процессе? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

87 13 0 0 0 

 

6. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников колледжа, 

обеспечивающих непосредственное оказание образовательной услуги при обращении в 

организацию (педагогические работники, кураторы). 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

92 8 0 0 0 



7. Насколько структура образовательной программы соответствует Вашим ожиданиям? 

(присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для 

ведения будущей профессиональной деятельности; нет нарушения логики преподавания 

дисциплин и т.п.)»? 

Полностью 

соответствует 

Скорее 

соответствует 

Соответствует 

частично 

Не соответствует Затрудняюсь 

ответить 

84 12 0 0 4 

 

8. Насколько Вы удовлетворены содержанием дисциплины/практики (уровень актуальности 

информации; связь с другими дисциплинами/практиками; соотношение теоретических 

знаний и практических навыков; доступность изложения содержания учебного материала 

преподавателем/ руководителем практики)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

96 4 0 0 0 

 

9. Насколько Вы удовлетворены организацией образовательного процесса по учебной 

дисциплине/практике (организация консультаций, занятий/ практики, самостоятельной 

работы, текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации)? 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

87 4 0 0 9 

 

10. Насколько Вы удовлетворены оперативностью и справедливостью оценки результатов 

обучения преподавателем? 

 

11. Насколько Вы удовлетворены уровнем преподавания учебной дисциплины (модуля), 

практики? 

 

12. Методики и технологии обучения, применяемые преподавателями на занятиях в 

колледже, по Вашему мнению, способствуют, повышению качества знаний? 

Да Скорее да, чем 

нет 

Скорее нет, 

чем да 

Нет  Затрудняюсь 

ответить 

80 13 0 0 7 

 

13. Достаточно ли для успешного трудоустройства по получаемой специальности/профессии 

тех знаний и навыков, которые Вы приобретаете во время обучения? 

 

 

 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

69 18 8 1 4 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

81 15 0 0 4 

Да Скорее да, чем 

нет 

Скорее нет, 

чем да 

Нет  Затрудняюсь 

ответить 

85 15 0 0 0 



14. Насколько Вы удовлетворены предоставляемой колледжем возможностью для развития 

Ваших творческих способностей и интересов, включая участие в воспитательной работе, 

массовых физкультурно-спортивных или культурных мероприятиях, творческих 

коллективах? 

 

15. Насколько Вы удовлетворены предоставляемой колледжем возможностью для развития 

Ваших способностей и интересов, участие в научно-исследовательской (проектной) работе, 

научных конференциях, конкурсах и олимпиадах? 

 

Примечание:  информация представлена в процентах. 

 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

59 25 7 0 9 

Полностью 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не удовлетворен Затрудняюсь 

ответить 

80 11 5 0 4 


